

让您爱上工银信用卡的9个理由

工商银行牡丹信用卡作为国内发卡量最大、使用人数最多的信用卡，其强大的功能、人性化的服务、安全的保障措施、方便的使用方式，为持卡人日常生活及出行提供了无数的便利，2014年工银信用卡获评中国第一信用卡品牌。在社会公众中，享有“大气、高雅”的良好口碑。工商银行信用卡“9个”理由让您爱不释手。

理由1 国内唯一施行信用卡非全额罚息

工商银行是全国最早实行且唯一一家非全额罚息的银行，持卡人若未全额还款，则工行仅对未还款部分征收利息。在前几年工行率先取消全额罚息时，绝大多数持卡人都不知道，其实工行的银联品牌信用卡从一开始就是非全额罚息，为持卡人节省了大量成本。

理由2 国内唯一一张境外支付成本低的银行卡

工银信用卡境外刷卡成本低廉。工行多币种卡涵盖十个主要外币币种，无货币转换费。其他双币卡中，VISA品牌仅收取1%、万事达品牌收取1.1%货币转换费，以上两项收费为国内银行业最低，大大优于他行1.5%及以上的货币转换费。其他银行虽有个别卡种在促销期间推出免货币转换费促销活动，但从长期持卡角度来说，工行信用卡是最适合境外支付的信用卡。

理由3 国内唯一一家信用卡产品线齐全的银行

工银信用卡产品在品牌、卡种、币种方面具有绝对竞争优势。在品牌上，工银信用卡覆盖银联、VISA、万事达、美国运通、JCB、大来等六大品牌；在卡种上有磁条卡、EMV芯片卡、PBOC银联芯片卡、银联单芯片卡、单一闪付功能（闪酷卡）等；在币种上，有单币种、双币种和多币种卡，币种覆盖十个主要外币，为国内银行业之最。

理由4 国内唯一一家借记卡和信用卡之间可任意免费转账的银行卡

工银信用卡管理方便，在全国所有工行网点均可进行业务办理，较他行统一集中管理模式更具个性化和便利性。同时在网上银行界面中，借记卡和信用卡同界面管理，持卡情况一目了然。在信用卡有溢缴款的情况下，可与借记卡之间互相划转，无任何费用，方便持卡人资金管理。

理由5 国内唯一一家无本地取现手续费的银行

工银信用卡在发卡地的工行ATM等自助设备取现时，不论是溢缴款取现还是透支取现，均不收取取现手续费。此功能为全国银行业中独有，他行仅在特定卡种或优惠活动中免收。持卡人出门在外需要应急取现时，工商银行信用卡凭借网点数量较多、ATM覆盖范围广的优势，持卡成本最低廉，是您应急取现，出门在外的好帮手。

理由6 国内唯一一张普通消费分期付款费率低的信用卡

在其他银行纷纷推出分期付款购买指定产品的优惠活动时，很少人注意到，工商银行对日常普通消费的分期付款费率就具有很强的竞争力。工行分期付款费率各地区有所差异，但均为当地市场最优惠利率，对有分期付款需求的消费者来说，选择工银信用卡是不二的选择。

理由7 国内分期付款还款期最长、最便利、范围最广的银行

- ➔ 工银信用卡分期付款拥有业内最长的还款期。以3个月的分期付款举例，如持卡人合理操作，可在首个账单月消费，第二个账单月办理分期，第三个账单月归还第一期款项，第四个账单月归还第二期款项，直到第五个账单月的25日（还款日）才归还最后一期款项。从刷卡消费到全部归还，最长可达148天，将近5个月，较他行平均多60至30天。对持卡人来说，办理了3个月的分期付款，却实际上获得了近5个月的银行资金。
- ➔ 工行分期付款涵盖11个币种，人民币/港币消费满600元、日元满6000元、美元/欧元/加拿大元/英镑/澳元/新加坡元/新西兰元/瑞士法郎满100元，即可自主办理分期付款，为全国银行业中分期付款业务覆盖范围最广的银行。
- ➔ 当您符合条件的消费超过600元，不仅可以通过工行个人网上银行及工行营业网点柜面办理转分期，还可以短信办理分期付款业务，直接回复手机短信即可办理分期，方便快捷，安全可靠。

理由8 工行VISA芯片信用卡是唯一一张畅刷海内外的信用卡

由于芯片卡标准的不同，境外更多适用EMV标准，而非银联芯片卡的PBOC标准。不少银行推出单芯片或单币种的VISA卡，虽能在海外使用，但在境内使用受到限制；有的银行也推出免除货币转换费的银行卡，但又没有EMV芯片，安全系数又不高。而工行VISA芯片信用卡是唯一一张畅刷海内外且安全系数较高的信用卡，在国内可使用银联网络轻松结算，在海外可使用VISA网络结算，同时又有EMV芯片保障用卡安全，可谓一举三得，真正做到一卡在手，全球畅行无阻。工行VISA白金卡，南航EMV芯片卡，1872白金卡等均有此功能。

理由9 积分用途广，优惠活动多

工商银行信用卡积分用途范围非常广泛，持卡人日常消费产生的信用卡积分，可以在工行“融e购”商城抵扣消费金额，可以在指定商户用积分进行消费，小小积分，大有天地。另外，工行信用卡优惠活动接连不断，让人目不暇接，工行优惠活动品牌“牡丹惠”定期更新，优惠活动连续开展，有观影篇、美食篇、生活篇、购物篇等系列，为持卡人的衣食住行提供全方面的优惠。



关于推广使用工银信用卡电子账单的公告

尊敬的客户：

为积极响应建设节约型社会的号召，倡导绿色环保，同时提升工银信用卡客户对账服务质量，工商银行将为您提供工银信用卡电子对账单。电子对账单包括网银账单、E-mail账单、短信账单。网银账单可登录我行官方网站（www.icbc.com.cn）自助注册网上银行后自助查询，E-mail账单可编辑短信“DZZD#卡号#E-mail地址”发送至95588定制，短信账单可编辑短信“DZZD#卡号”发送至95588定制。以上电子账单还可通过我行网上银行、电话银行、短信银行及营业网点定制，定制成功后每月账单日自动为您发送。您可根据自身需求，选择使用网银账单、E-mail账单和短信账单中的一种或几种电子对账服务，上述电子对账服务免费，2014年7月起将不再寄送纸质对账单。如您仍需要纸质账单作为报销凭证等用途的，请您及时致电95588与我行联系。感谢您的理解和支持！特此公告。

中国工商银行股份有限公司枣庄分行
2014年5月28日

